
Esercizi sulla conversione di base 
 

Eseguire le seguenti conversioni e verificare il risultato ottenuto con il convertitore online. 

1) 10001100111(2) = ?(5) 

2) 2431(5) = ?(2) 

3) 2A2B1(16) = ?(8) 

4) 13773(8) = ?(16) 

5) 1100111.001(2) = ?(6) 

6) 1542.51(6) = ?(12) 

7) A1.A1(12) = ?(16) 

8) Dopo aver scritto l'alfabeto del SNP a base 32 (si utilizzino, quando necessario, anche le lettere 
straniere), eseguire le seguenti conversioni: 
 

a) 1276(10) = ?(32) 

b) 1HL(32) = ?(5) 

 


